8 MmaTremaTudeckmnii Kjacc 1543. Anrebpa. 6 anpensa 2023.

[Tocrpotite rpadukn pyHkmit 1 ypaBHeHMil:
[@] [yl =4z —a%  [b]ly|=|4z —2?; yl=4lz| —a2%  [d]y=|4lz +2| - (z+2);

_ 6 . _ 6 . _ 6
le]y=2+ " ’Z/|—2+|x|—_3, y—‘2+m"

Ha nocke uzobpazken rpaduk dyukiun y = f(z). Vzo6pasure rpacduku byHKIMIE 1 ypaBHEHWIL:
@ly=f(z+2)| =3 [bly=f(z+3])—2; yl=3—f@=2); [d]lyl=2+]f(lz| - 3]).
[Tocrpoiite rpadukn ypaBHeHUIL:
o[ +lyl =4 [D] [yl - |2|=3; ol = Jyl=3;  [d] ||=] = lyl] =3;
[Tocrpoiite rpadukn ypaBHeHUIL:
2y +x—5|=4y—3z+3; |[bla2—20=1>—6y+8;
[Tocrpoiite rpadukn ypaBHeHUIL:
[@ (z+1)(y—2)=0; [b] (|z|+1)(y—2)=0; (+1)(jyl=2)=0; [d][z+1|(y—2)=0.
@ [Tocrpoiite rpadukn ypaBHEHUIL:

(8] (y—a®+22)(x+y* —4)=0;  [b] (y— 2 +2Jal)(|z] +4* —4)=0;
Iyl = * +2la)) (2l +9* =) =0 [d] (ly =3 = 2* + 20) (2 +]y* —4)) =0,

N306pa3uTe Ha MIOCKOCTU MHOXKECTBO TOUYEK, KOOPMHATHI KOTOPBIX Y/IOBJIETBOPSIOT HEPABEHCTBY
(|z| + ||y| — 4] — 4)? < 4. Haityure miomasts nostyausieiics purypor.

8 maremarudecKkuii Kjaacc 1543. Anredpa. 6 ampeas 2023.

[Tocrpoiite rpadukn pyHKIuil 1 ypaBHEHMI:
[@ lyl=4e—2%  [b]|y|=|4z—2?; [c]|yl=4lz|—2% [d]y=[4|z+2| - (z+2)%;
_ 6 . _ 6 . _ 6
y—2+x—_37 |y|—2+|x|_3’ y_‘2+|x—1|—3"

Ha mocke uzobpazken rpaduk dyukuun y= f(x). M3o6pasure rpadukn dbyHKIWi 1 ypaBHEHUIT:
@ly=[fz+2) =3 [bly=f(z+3)) -2 yl=3—flx—2); [d]lyl=2+]f(z| 3]
[TocrpotiTe rpadukn ypaBHEHUIL:
el +lyl=4  [b]lyl—lal=3:  [cllel~lyl=3: [d][lz| - lyl|=3;

[Tocrpoiite rpadukn ypaBHeHUIL:

(@] 2y+2—5|=4y—32+3]; |[b]a2—2z=92—6y+8;
[Tocrpoiite rpadukn ypaBHeHUIL:

(+1)(y—=2)=0; [b](z[+1))(y—2)=0; (z+1)(lyl =2)=0;  [d][z+1](y—2)=0.
@ [Tocrpoiite rpadukn ypaBHeHUIL:

(y—2*+22)(w +y> = 4)=0;  [b] (y—a®+2al)(|z| +y* —4) = 0;

[c] (lyl =2 +2lal) (=] + 5> = 4)=0;  [d] (ly— 3| -2+ 22)(x +|y* — 4) = 0.

N306pasnTe Ha MIOCKOCTH MHOKECTBO TOUEK, KOOPAMHATHI KOTOPBIX YAOBJIETBOPSIOT HEPABEHCTBY
(|z| + ||y| — 4] — 4)? < 4. Haitgure miomas nostyausieficsa Gurypsl.



Jomarnnee 3amanue. 6 ampens — 8 ampess
[Tocrpotite rpadukn pyHkmit 1 ypaBHeHMil:

my=1-vifa [Bll=(el-32-9 @y=|{a+1} -3} [@w=[-3]].

[TocTpoiiTe rpacdukn ypaBHeHuii:

@] (@+2y+1)2= Bz —2y+3)%  [b]5ly|—2lz|=10; [c](z—{y}) (ly|— |Vz+1—4])=0.

Homarninee 3aganue. 6 anpesigs — 8 ampend
[TocTpoiite rpacduxku beHKLLI/H‘/’I u ypaBHeHI/H‘/’I:

Aly=1-va-Fl  [bll=(el -3 -9 [E@y=|{z+1}-§} [dwl=]l-3]

[Tocrpoiite rpadukn ypaBHeHUIL:
(2+2y+1)2=(Br—2y+3)%  [b] 5|y —2[z| = 10; (z—{y}) (yl = [vVe+1-4[)=0.



